

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Правополушарное рисование. Живопись»

Учебная программа курса

О программе	Почему стоит освоить этот курс: 1. Если Вы всегда хотели научиться рисовать - этот курс точно для Вас! Попробуйте! Ваши близкие будут восхищаться Вашими картинами - вот увидите! 2. Вы станете тем человеком, который будет помогать людям осуществлять их заветную мечту - научиться рисовать! Это постоянно будет заряжать Вас положительными эмоциями! 3. Вы получите отличный дополнительный источник дохода, который, при желании, может стать и основным. 4. В последнее время люди активнее стремятся заниматься творчеством, и спрос на такие занятия растёт. 5. Низкая конкуренция в вашем городе из-за отсутствия специалистов и высокой стоимости обучения. 6. Свободный график работы. Собираете группы на удобное для вас время и день. 7. Минимальная дополнительная нагрузка. На одну группу необходимо всего 60 минут один раз в неделю. 8. Отсутствие рутины. Творчество будет заряжать и обучающихся, и преподавателя! 9. Вы откроете для себя и для окружающих метод эмоциональной перезагрузки, снятия стресса и напряжения!
Цель курса	Приобретение профессиональных компетенций слушателей в области освоения метода правополушарной живописи.
Задачи	1. Предоставление слушателям необходимых теоретических знаний и практических навыков по курсу "Правополушарная живопись"; 2. Освоение современных образовательных технологий и приемов развития внеурочной деятельности; 3. Отработка полученных знаний и навыков на практических занятиях.
Категории обучающихся	Учителя изобразительного искусства, учителя начальных классов, воспитатели, преподаватели в сфере дополнительного образования, воспитатели групп продлённого дня, преподаватели детских клубов и творческих студий, психологи, гувернёры, родители, которые хотят увлечь детей рисованием, а также любые заинтересованные лица.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме тестов и выполнения проверочных работ, итоговое тестирование.
Форма обучения	Заочная с использованием дистанционных образовательных технологий. Информация о форме обучения в удостоверение не вносится.

**Прогнозируемые
результаты**

В результате обучения на курсе обучающиеся приобретут: знания: - теории и практики правополушарной живописи умения: - рисовать сюжеты в технике правополушарной живописи; - организовать и проводить занятия для взрослых и детей по методу правополушарной живописи навыки: - создания фонов; - применения различных техник правополушарной живописи; - рисования цветов и пейзажей методом правополушарной живописи. В результате обучения на курсе слушатели получают: - удостоверение о повышении квалификации; - 15 готовых мастер-классов; - необходимые навыки, с помощью которых слушатели смогут создавать неограниченное количество сюжетов для собственных занятий; - улучшат собственные когнитивные способности: память, внимание и творческое мышление; - основы изобразительной грамоты; - возможность дополнительного источника дохода. В результате обучения на курсе слушатели смогут: - рисовать красивые картины, даже если раньше думали, что это невозможно; - формировать группы обучающихся и проводить занятия для взрослых и детей по направлению «Правополушарная живопись»; - самостоятельно регулировать стоимость занятий для обучающихся; - развивать собственные навыки правополушарной живописи, развивать творческую составляющую своей личности, развиваться дальше в творческом направлении.